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Ata da 1 8a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, às 20 horas do dia 8 de junho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação das Propostas de Emendas 001 e 002 apresentadas ao projeto de lei 018/2020 que dispõe 

sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2021, e dá outras providências. A Emenda 

001 determina que na Lei Orçamentária deverá conter autorização para abertura de créditos adicionais 

suplementares, no valor correspondente a 10% (dez por cento), do valor total fixado para as despesas, com 

utilização de recursos originados da anulação de dotações constantes do orçamento. A Emenda 002 estabelece 

que além do limite estabelecido no § 3° do  art.  33, constará também autorização para abertura de créditos no valor 

correspondente a 10% (dez por cento), do valor total fixado para as despesas, com recursos originados do 

superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior e com recursos originados do excesso 

de arrecadação verificado no exercício. Ambas as emendas foram aprovadas por todos os edis. Seguidamente 

passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 023/2020, de autoria do vereador  Luciano,  que dá 

nova redação ao  art.  3° da Lei Municipal 758/2017 que Institui o Programa de Adoção de Pragas Públicas, sendo 

de iniciativa do vereador Everaldo. A alteração proposta consiste na previsão de que não poderá o Executivo 

Municipal ceder o bem público aos cuidados de outras pessoas ou empresa, enquanto estiver vigente o contrato. 

0 projeto foi aprovado por todos os vereadores. Na sequencia passou-se à discussão e votação em 2° turno dos 

projetos de lei 020/2020 que altera dispositivo da Lei Municipal n° 129 de 21 de dezembro de 2004, que dispõe 

sobre a reestruturação da Autarquia Municipal denominada Instituto de Previdência Municipal de Campos Altos - 

IPMCA e dá outras providências; e 024/2020 que autoriza o município de Campos Altos a celebrar convênio com 

o município de Pratinha-MG, visando ã implantação e manutenção de Casa Lar, para o atendimento das ações 

previstas no Estatuto da Criança e do Adolescente. Os vereadores votaram a favor dos dois projetos. Prosseguindo 

a reunião passou-se à discussão e votação em turno único do projeto de lei 018/2020 que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2021, e dá outras providências, sendo aprovado 

por todos os edis. A seguir passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de Reconhecimento 

apresentada pelo vereador  Mai 	Donizete dos Santos Xavier aos jovens empreendedores de Campos Altos, 
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movimento para interceder por este setor. 0 vereador Frederico sugeriu fazer um mov, 
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sendo eles: Deyvid Oliveira Leandro - Deyvid Oliveira Consultoria e Comercialização de Café; Irmãos Gleison, 

Glênio e Gleuber Oliveira Firmino — JF Agroneg6cios; Guilherme Henrique Teixeira — Supporte Assistência 

Técnica;  Hebert  Hemorgenes Soares Rocha — Benil Locações; Luiz Felipe Borges Galv'áo — Galvão Armazéns 

Gerais; Marcelo Gonçalves Vargas — TVKZ; Thiago José Pereira — FertiMinas; Uelton Enis Borba — Minas  Pax  

Vendas e Locações de Veículos Especiais;  Vander Junior  de Carvalho — Vitrine; Vitor Leandro Ribeiro —  Sushi 

Rock.  A moção foi aprovada por unanimidade dos vereadores em reconhecimento público à trajetória de sucesso, 

crescimento e empreendedorismo destes jovens. Nos assuntos diversos o vereador Frederico repassou as últimas 

noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos, informando que foi necessário 

fazer algumas modificações. Frederico explicou que a Promotoria de Justiça pediu esclarecimentos da Prefeitura 

Municipal de Campos Altos a respeito das medidas adotadas em combate ao coronavirus e foi dado ao município 

duas opções para enfrentar a Pandemia: aderir ao "Minas Consciente", que é um programa do Governo do Estado 

bem mais restrito e rígido; ou aderir à "Deliberação 17" que foi o regulamento escolhido pela Secretaria Municipal 

de Saúde de Campos Altos e pelo prefeito, em que foram feitas as adequações necessárias para a prefeitura 

regularizar a situação diante desta deliberação do Governo do Estado, e que infelizmente teve que determinar o 

fechamento provisório das academias. 0 vereador destacou que foi necessário fazer adequações para a prefeitura 

não ter problemas junto à Promotoria de Justiça; no entanto, ressaltou que muitas cidades da região aderiram ao 

Programa Minas Consciente, estando com quase todo o comércio fechado, enquanto que Campos Altos, mesmo 

com o aumento do número de casos confirmados de COVID 19 tem conseguido manter a maior parte dos 

comércios em funcionamento ao optar por seguir a Deliberação 17 em detrimento do Programa Minas Consciente. 

0 vereador ainda falou sobre as obras do Parque Municipal "Matinha" que foram iniciadas em Campos Altos. A 

vereadora ltagina falou que o comércio está tomando os devidos cuidados de proteção contra o coronavirus e que 

grande parte da população também está se protegendo. 0 vereador  Luciano  falou sobre o novo fechamento das 

academias, que já estavam trabalhando com número limitado de 10 (alunos) por horário e atendendo a todas as 

exigências determinadas pelo município com os devidos cuidados de prevenção e proteção, sendo considerado 

um espaço físico com mais de 300m2, não havendo em momento algum aglomeração. 0 vereador pediu para 

encaminhar um oficio ao prefeito intercedendo pelos proprietários das academias, a fim de ser estudada uma 

forma de viabilizar a reabertura das mesmas ou o município oferecer uma ajuda financeira  at  a situagAo 

normalizar. 0 vereador também pediu para ser intensificado o uso das máscaras em toda a cidade e aumentar a 

fiscalização. Os vereadores Everaldo, ltagina, Edilon e Maicon também comentaram a respeito da difícil situação 

das academias. Maicon reforçou as determinações da Deliberação 17, mas disse seNmportante fazer um 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N° 215— CENTRO — FAX: 3426 9217 — CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

Público, nomeando uns três vereadores para se reunir com o Promotor para discutir a questão das academias. 0 

vereador Jonnas falou das máscaras distribuídas pela Prefeitura à população. 0 senhor presidente, vereador 

Maicon falou sobre a festa de  Corpus Christi,  comemorada pela Igreja Católica na próxima quinta-feira, dia 11 de 

junho, em que celebra solenemente o mistério da Eucaristia — o Sacramento do Corpo e do Sangue de Jesus 

Cristo. Na oportunidade informou que em virtude do feriado santo no dia 11 de junho a Câmara não irá funcionar, 

não havendo também expediente na sexta feira, dia 12 conforme ponto facultativo; retornando assim suas 

atividades na segunda-feira, dia 15 de junho de 2020. E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 

sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 8 de junho de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 
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